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İKAF’26’da Yerini Aldı

Üniversitemizde Cem Öğretir Etkili İletişim 
Teknikleri Söyleşisi Gerçekleştirdi

Rektör Karahocagil Afyonkarahisar’da 
Önemli Temaslarda Bulundu 
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Kalitede öncü üniversite olmaya de-
vam eden Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi, yerli yazılım olan Bütünle-
şik Kalite Yönetim Sistemini (BKYS) 
üniversiteler ve kurumlara anlatmaya 
devam ediyor. 

Rektör Karahocagil TVNET Ekranlarında 
“Aile ve Sağlık Çalıştayı” Hakkında Bilgi 
Verdi

Konya Teknik Üniversitesine 
BKYS Anlatıldı 

27 Nisan 2026 tarihinde Sultan Alpars-
lan Kültür Merkezinde yoğun katılımla 
başlayan fuara, başta Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil olmak üzere Üniversitemiz 
Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü 
personeli, Konya protokolü, kamu, 
üniversite ve özel sektör temsilcileri 
ile öğrenciler katıldı. 

Karabük Üniversitesi Yönetimi ve Birim Temsilcileri İş Birliği 
Görüşmeleri Kapsamında Üniversitemizi Ziyaret Etti 
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Toplumsal Katkıda Yeni Yaklaşımlar ve Bölgesel 
İş Birliği Çalıştayı Niğde’de Gerçekleştirildi
Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi 

ev sahipliğinde; Konya Ovası Projesi 
(KOP) Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı, 
KOP Bölgesi Üniversiteler Birliği (UNİ-
KOP) ve Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi iş 
birliğinde “Toplumsal Katkıda Yeni Yakla-
şımlar ve Bölgesel İş Birliği Çalıştayı” ger-
çekleştirildi. 1-2 Nisan 2026 tarihlerinde 
gerçekleştirilen çalıştaya Niğde ve Kon-
ya protokolünün yanı sıra Üniversitemiz 
Rektör Yardımcısı ve UNİKOP Stratejik 
Planlama Kurul Başkanı Prof. Dr. Ali Gü-
neş, UNIKOP Kültürel ve Sosyal Etkinlik-
ler Çalışma Grup Başkanı Prof. Dr. Ayla 
Ünsal, Ar-Ge Direktörü Prof. Dr. Elif Se-
vim, UNİKOP Genel Sekreteri Doç. Dr. 
İsmail Demir, Toplumsal Katkı Koordina-
törü Öğr. Gör. Bayram Koyuncu, Dış İliş-
kiler Ofisi Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi 
Mahmut Sarı, Teknoloji Transfer Ofisi Mü-
dürü Öğr. Gör. Veysel Akatay, Toplumsal 
Katkı Koordinatörü Üyesi Öğr. Gör. Mah-
mut Sami Doğancı ve öğrenciler katıldı. 

Toplumsal katkı faaliyetlerinin görünürlü-
ğünü artırmak, iyi uygulamaları paylaşmak 
ve üniversiteler arası iş birliğini güçlen-
dirmek amacıyla düzenlenen çalıştayda, 

“Yükseköğretimde Toplumsal Katkı ve 
Bölgesel Kalkınma: Yeni Yaklaşımlar” baş-
lıklı panel gerçekleştirildi. Oturum Başkan-
lığını Niğde Milletvekili Prof. Dr. Cevahir 
Uzkurt’un yaptığı panelde; Niğde Ömer 
Halisdemir Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Hasan Uslu, Konya Ovası Projesi Bölge 
Kalkınma İdaresi Başkanı Murat Karako-
yunlu, Üniversitemiz Rektör Yardımcısı ve 
UNİKOP Stratejik Planlama Kurul Başka-
nı Prof. Dr. Ali Güneş, Kalkınma Ajansları 
Genel Müdürü Ahmet Şimşek ve Gençlik 
ve Spor Bakanlığı Gençlik Hizmetleri Ge-

nel Müdürü Enes Efendioğlu konuşmacı 
olarak yer aldı.

Çalıştay süresince yükseköğretim kurum-
larının yerel ve bölgesel kalkınmadaki rolü 
değerlendirilirken, aynı zamanda üniversi-
teler arası iş birliği ağlarının güçlendirilme-
si de hedefler arasında yer aldı. Özellikle 
toplumsal katkı faaliyetlerinin görünürlü-
ğünün artırılması ve iyi uygulama örnekle-
rinin paylaşılması konusunda da fikir birli-
ğine varıldı. 
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Türkistan’da Anlamlı Buluşma: Üst Düzey Devlet Yetkilileri 
ve Akademik Dünyanın Seçkin Temsilcileri “Hoca Ahmet 
Yesevî Yolunda Ahilik” Programına Katıldı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Kara-

hocagil ile üniversitemiz akademisyenle-
rinden oluşan bir ekip, 1-3 Nisan 2026 
tarihleri arasında Türkistan’da düzenlene-
cek  “Hoca Ahmet Yesevî Yolunda Ahilik” 
programına katılarak Türk-İslâm mede-
niyetinin köklü değerlerinin yeniden ele 
alındığı önemli organizasyonda yer aldılar.

Kazakistan’ın kültürel ve manevi başkent-
lerinden biri olan Türkistan’da 1 Nisan 
2026 tarihinde başlayan program, Türkiye 
ve Kazakistan’dan üst düzey devlet tem-
silcileri ile akademi dünyasının önde gelen 
isimlerini aynı platformda buluşturdu. Et-
kinliğe; Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil başta olmak 
üzere AK Parti Genel Başkan Vekili ve 
Ankara Milletvekili Prof. Dr. Kürşat Zor-
lu, T.C. Ticaret Bakan Yardımcısı Mahmut 
Gürcan ve T.C. Astana Büyükelçisi Musta-
fa Kapucu katıldı. Programda Yesevîlik ve 
Ahilik geleneğinin günümüz toplumsal ya-
pısı ve ekonomik düzen içindeki önemine 
değinildi. Bunun yanı sıra Hoca Ahmet Ye-
sevi Uluslararası Türk-Kazak Üniversitesi 
Mütevelli Heyet Başkanı Muhittin Şimşek 
ile Türkiye Cumhuriyeti Türkistan Baş-
konsolosu Levent Gürcan da programa 
katılan isimler arasında yer aldı.

Üniversitemiz Ahilik Kültürünü Araştırma 
ve Uygulama Merkezi Müdürü Dr. Öğre-
tim Üyesi Tahsin Hazırbulan, Abay Kazak 
Kültürü Araştırma Merkezi Müdürü Doç. 

Dr. Osman Kabadayı, Fatma Bacı Kadın 
Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Suzan 
Yıldırı ile Tarih Bölümü öğretim üyesi A. 
İstemi Saylam, sempozyumda birer tebliğ 
sunarak Ahilik kültürünün Yesevi kültü-
rüyle olan bağını dile getirdiler.

Program kapsamında söz alan devlet 
yetkilileri, Ahiliğin ticari ahlakı güçlendi-
ren yapısı ve iktisadi kalkınmaya sunduğu 
katkılara dikkat çekerken, büyükelçilik 
düzeyindeki katılımın Türk dünyasında 
kültürel bütünleşme ve stratejik iş birliği 
hedeflerine önemli bir zemin oluşturdu-
ğu vurgulandı. Akademisyenler ise Hoca 
Ahmet Yesevî’nin hikmet temelli düşün-
ce sisteminin, Ahi Evran öncülüğünde 
Anadolu’da nasıl kurumsal bir toplumsal 
düzen ve meslek ahlakına dönüştüğü-
nü bilimsel yaklaşımlarla değerlendir-

di. “Hoca Ahmet Yesevî Yolunda Ahilik” 
sempozyumu, Türkistan’dan Anadolu’ya 
uzanan köklü değerleri yeniden gündeme 
taşıyarak ortak kültürel mirasın günümüz-
deki yansımalarını görünür kıldı.

Dr. Ali Mazak yönetiminde hazırlanan ve 
Ahilik ritüellerini konu alan “Şet Kuşatma” 
filminin gösterimi davetlilerin beğenisine 
sunulurken, üst düzey devlet yetkilileri, 
akademisyenler ve öğrencilerin katılımıy-
la sergi ve stant açılışları gerçekleştirildi. 
Ayrıca üniversitemiz aşçısı tarafından ha-
zırlanan Ahilik pilavı, helvası ve şerbeti ise 
katılımcılara ikram edildi.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin bu tür 
uluslararası organizasyonlarda aktif rol 
alması, üniversitenin Ahilik geleneğini ya-
şatma ve gelecek nesillere aktarma mis-
yonunu bir kez daha ortaya koydu.
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Rektör Karahocagil TVNET Ekranlarında 
“Aile ve Sağlık Çalıştayı” Hakkında Bilgi Verdi

Cihannüma Derneği, Kırşehir Ahi Ev-
ran Üniversitesi, Sağlık Bilimleri Üni-

versitesi ve Çankırı Karatekin Üniversite-
si tarafından düzenlenen; Sağlık-Sen, Öz 
Sağlık-İş Sendikası, SADEFE, Sağlık ve Me-
deniyet Derneğinin destek verdiği “Aile ve 
Sağlık Çalıştayı” 10-11 Nisan 2026 tarih-
lerinde gerçekleştirilecek. Bu kapsamda 
Çalıştay Düzenleme Kurulu Başkanlığı-
nı yürüten Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 8 Nisan 
2026 tarihinde, TVNET ekranlarında ya-
yımlanan ve sunuculuğunu Halil Hasan 
Erdoğan’ın yaptığı Yeni Bir Gün Programı-
na konuk olarak “Aile ve Sağlık Çalıştayı” 
hakkında bilgi verdi. 

Yeni Bir Gün programında Halil Hasan 
Erdoğan’ın sorularını yanıtlayan Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, “Aile ve Sağlık Çalıştayı” hak-
kında detaylı bilgiler vererek, çalıştayın 10-
11 Nisan 2026 tarihlerinde Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Gülhane Külliyesi Prof. Dr. 
Cevdet Erdöl Konferans Salonunda ger-
çekleştirileceğini söyledi. Ailenin ve aile 
sağlığının öneminden bahseden Rektör 
Karahocagil, ailenin hem toplumsal yapının 
en temel birimi hem de bireyin korunma, 
gelişme, esenlik ve aidiyet ihtiyacının ilk 
karşılandığı zemin olduğunu söyledi. Ay-
rıca aileyi güçlendirmenin yalnızca sosyal 

bir hedef olmadığını aynı zamanda toplum 
sağlığını koruyan stratejik bir zorunluluk 
olduğunu da hatırlatan Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, Aile ve Sağlık Çalışta-
yında günümüzün hızla değişen şartların-
da aileyi ve aile sağlığını zorlayan konular 
hakkında değerlendirmelerde bulunularak 
çözüm yolları ve önerileri geliştirileceğini 
sözlerine ekledi. 

Konuşmasının devamında çalıştayın ilk ola-
rak sosyal destek programlarının konuşu-
lacağı açılış paneli ile başlayacağını belirten 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, daha sonra çalıştaya 
geçilerek “Bağımlılık, Riskli Davranışlar ve 
Aile Sağlığı - Yaşlılık, Kronik Hastalıklar ve 
Bakım Yükü – Engellilik ve Aile Sağlığı – 
Kırılgan Aileler ve Sosyal Uyum – Demog-
rafik Yapı ve Aile Sağlığı – Cinsiyet Kimliği/
Cinsel Yönelim Karmaşası ve Aile Sağlığı” 
olmak üzere toplam 6 ana başlıkta aile ve 
aile sağlığı üzerine değerlendirmelerde 
bulunulacağını dile getirdi. Ahilik anlayışı-
nın “İnsanı yaşat ki toplum yaşasın” mot-
tosuna vurgu yaparak aile sağlığının önem-
li olduğunu anlatan Rektör Karahocagil, 
toplumu yaşatmanın aileden başladığını, 
devleti yaşatmanın ise toplumdan başla-
dığını söyleyerek önceliklerin her zaman 
aile ve aile sağlığı olduğunu belirtti. 
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Vali Murat Sefa Demiryürek Başkanlığında 
İş Birliği Projeleri Değerlendirildi 

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek 
başkanlığında Kırşehir Valiliği, Kırşe-

hir Ahi Evran Üniversitesi, Kırşehir Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ve Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü iş birliğiyle 
yürütülen projelere ilişkin değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirildi. Valilik Toplantı 
Salonunda gerçekleştirilen toplantıya; Vali 
Yardımcısı Alper Balcı, Eğitim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ayfer Şahin, Fen Bilgisi 
Eğitimi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 

Özlem Afacan, Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdür Yardımcısı Muhammed Göktürk, 
Cacabey Gençlik Merkezi Müdürü Nec-
mettin Polat ile proje ekibinden Prof. Dr. 
Ümit Demiral, Doç. Dr. Nilay Çağlayan 
Dilber, Doç. Dr. Durdane Öztürk, Doç. 
Dr. Uğur Başarmak, Doç. Dr. Ertuğrul 
Kul, Dr. Öğr. Üyesi Yasemin Kıymaz, Dr. 
Öğr. Üyesi Nihan Çağlayan, Dr. Öğr. Üye-
si Tuğba Kanmaz, Dr. Öğr. Üyesi Mehmet 
Kart, Uzm. Abdulkadir Aydın, Uzm. Ayşe 

Efe Ulu, Uzm. Tuğçe Ünsal, Merve Nur 
Özkan, Mercan Öz, Nisa Gül, Enes Ca-
vaş, Ali Osman Hüseyin Eflatun ve Ço-
cuk Gelişimci Dilara Özal, Uzm. Psikolog 
Burcu Taş katıldı. 
 
Toplantıda, proje yürütücülüğünü Prof. 
Dr. Dilber Polat’ın üstlendiği “Robot Yap- 
Dijital Üretim Projesi” ile “Vizyon 12 - 
Akademi Buluşmaları Projesi” ele alındı. 
Projeler çerçevesinde, Kırşehir Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü himaye-
sindeki çocuklara 10 ay süreyle haftada 
dört saat robotik ve kodlama eğitimi ve-
rildiği; aynı öğrencilere ayda bir kez aka-
demisyenler tarafından kariyer planlama, 
üniversite eğitiminin tanıtımı ve akademik 
farkındalık etkinlikleri sunulduğu belirtildi. 

Toplantıda, projelerin eğitsel, toplumsal 
ve sosyal katkıları değerlendirilmiş; kurum 
himayesindeki çocuklara yönelik çalışma-
ların önemi ile kurumlar arası iş birliğinin 
sürdürülebilirliği vurgulandı. Toplantı, iyi 
dilek ve temennilerin iletilmesinin ardın-
dan hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi. 
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Aile ve Sağlık Çalıştayı 
Yoğun Katılımla Gerçekleşti

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, Cihan-
nüma Derneği, Sağlık Bilimleri Üni-

versitesi ve Çankırı Karatekin Üniversite-
si tarafından düzenlenen; Sağlık-Sen, Öz 
Sağlık-İş Sendikası, SADEFE, Sağlık ve Me-
deniyet Derneğinin destek verdiği “Aile ve 
Sağlık Çalıştayı” gerçekleştirildi. 10 Nisan 
2026 tarihinde Sağlık Bilimleri Üniversite-
si Gülhane Külliyesi Prof. Dr. Cevdet Er-
döl Konferans Salonunda açılış töreni ile 
başlayan çalıştaya Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil baş-
ta olmak üzere Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakan Yardımcısı Sevim Sayım Madak, 
SADEFE Başkanı Dr. Orhan Koç, Çankırı 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mevlüt Ka-
rataş, Cihannüma Derneği Genel Başka-
nı Selim Cerrah, Sağlık Sen Genel Başkan 
Yardımcısı İdris Baykan, HAK-İŞ Sendikası 
Genel Başkanı Devlet Sert ve Yardımcıları 
İsmail Öztürk, Emre Kocaman ve Fehmi 
Azboy, Sağlık ve Medeniyet Derneği Baş-
kan Yardımcısı Muhammed Ali Oruç, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri, bilim 
insanları, akademik ve idari personel ile 
öğrenciler katıldı.

Çalıştayın açılış konuşmasını Üniversite-
miz Rektörü ve Çalıştay Düzenleme Ku-
rulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil yaparak ailenin ve aile sağlığının 
önemine değindi. Daha önceki yıllarda 
gerçekleştirilen aile ve sağlık alanındaki 
çalışmalar hakkında bilgiler veren Rektör 
Karahocagil, Aile ve Sağlık Çalıştayını dü-
zenleme amaçlarını anlatarak konuşması-
na şöyle devam etti: “Aile, insanlık tarihi 

boyunca toplumsal bilincin kazanıldığı ve 
sürekliliğinin sağlandığı, kültürel mirasın 
ve medeniyet değerlerinin yeni nesille-
re aktarılmasında köprü görevi gören en 
güçlü taşıyıcı olarak varlığını korumuş; bi-
reyin yaşamı boyunca edindiği psikososyal 
dayanıklılığın temel kaynağı olmuştur. An-
cak günümüz dünyasında aile; hiç olmadığı 
kadar hızlı değişimlerin ve dönüşümlerin, 
çoklu saldırıların ve sınanmaların tam or-
tasında yer almaktadır. Modernizmin, kü-
reselleşmenin, kentleşmenin ve teknolojik 
gelişmelerin getirdiği, geleneksel geniş aile 
yapısından çekirdek aileye geçiş, toplum-
sal ilişkilerdeki farklılaşmalar, bireysellik, 
bencillik, hız, haz ve konfor odaklı yaşam 
felsefesi karşısında aile kuru-
munun sağlığının korunması, 
aile birliğinin ve bütünlüğünün 
devamı ve toplum sağlığının 
muhafazası gittikçe imkânsız 
hale gelmektedir. Tam bu nok-
tada, ‘Ailenin Sağlığını nasıl ko-
ruyabiliriz ve bir güven alanı ve 
son sığınak olarak aileyi yeni-
den nasıl inşa ve ihya edebili-
riz?’ diye sorduk ve bu sorulara 
cevap aramak için, bugün bura-
da, akademi, bürokrasi ve sivil 
toplumun, alanında yetkin ve 
seçkin temsilcileri ile modern 
çağın meydan okumaları karşı-
sında birliği, bütünlüğü, sağlığı 
bozulan ailelerimizin sağlığını 
merkeze alan bir çalıştayda bir 
araya geldik.” 

Konuşmasının sonunda çalıştayın konu-
ları hakkında da bilgiler veren Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, "Aileyi Yaşat 
ki Toplum Yaşasın, Toplumu Yaşat ki Dev-
let Yaşasın" metaforunun oldukça önemli 
olduğunu dile getirdi. Aile ve Sağlık Ça-
lıştayının düzenlenmesinde emeği geçen 
herkese teşekkür eden Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil, çalıştayın ülkemiz için hayırlı olması-
nı ve amacına ulaşmasını temenni etti. 

Açılış konuşmalarının ardından çalıştay; 
Oturum Başkalığını Çankırı Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mevlüt Karataş ile Ça-
lıştay Bilim Kurulu Başkanı Doç. Dr. Mu-
hummet Ali Oruç’un üstlendiği ve pane-
listliğini Halk Sağlığı Ve Kronik Hastalıklar 
Enstitüsü Başkanı Prof. Dr. Mehmet Enes 
Gökler, Halk Sağlığı Genel Müdür Yardım-
cısı Prof. Dr. Muhammed Nur Ögün, Aile 
Enstitüsü Genel Müdürü Ayşenur Çoban 
ve Sakatlar Konfederasyonu Genel Başka-
nı Yusuf Çelebi’nin yaptığı “Kırılgan Grup-
ların Ailelerinde Bakım Yükü ve Sosyal 
Destek” paneliyle devam etti. 

Yoğun katılımlı başlayan ve iki gün süre-
cek dolan çalıştayda “Bağımlılık ve Riskli 
Davranışlar, Yaşlılık, Kronik Hastalıklar ve 
Bakım Yükü, Engellilik, Kırılgan Aileler ve 
Sosyal Uyum, Demografik Yapı, Cinsiyet 
Kimliği/Cinsel Yönelim Karmaşası” konu-
ları ele alındı. 
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Üniversitemiz Sağlık Hizmetleri Öğrenci 
Topluluğundan Deprem Bölgesine Anlamlı Destek

Üniversitemiz Sağlık Hizmetleri Öğ-
renci Topluluğu tarafından Üniversi-

te Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek 
Programı (UNİDES) kapsamında deprem 
bölgelerinden biri olan Hatay’a sosyal des-
tek programı düzenlendi. Proje kapsamın-
da Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 
öğrencileri ve akademik personeli, Hatay 
Mansurlu İlkokulunu ziyaret ederek çeşitli 

faaliyetler gerçekleştirdiler. 

Anlamlı organizasyon neticesinde öğren-
cilerimiz, depremden etkilenen çocuklarla 
çeşitli aktivite ve faaliyet gerçekleştirerek 
hem onların yaralarına merhem oldular 
hem de her zaman yanlarında olduklarını 
gösterdiler. Keyifli ve samimi geçen faali-
yetler boyunca öğrencilerimiz ve çocuklar 

unutulmaz bir deneyim yaşadı. Üniversi-
temiz Sağlık Hizmetleri Öğrenci Toplulu-
ğu, faaliyetler sonrasında kendilerini mi-
safir eden başta Mansurlu İlkokulu müdür 
ve öğretmenleri olmak üzere etkinliğin 
organizasyonunda emeği geçen herkese 
teşekkür ettiler. 
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Üniversitemizde Cem Öğretir Etkili İletişim 
Teknikleri Söyleşisi Gerçekleştirdi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile Kır-
şehir Valiliği ortaklığında düzenlenen 

“Cem Öğretir ile Etkili İletişim Teknikle-
ri” söyleşisi yoğun katılımla gerçekleşti-
rildi. 11 Nisan 2026 tarihinde Ahi Evran 
Kongre ve Kültür Merkezi 15 Temmuz 
Millî İrade Salonunda düzenlenen progra-
ma Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 

Kasım Karahocagil, Kırşehir İl Jandarma 
Komutanı J. Alb. Ahmet Yıldırım, İl Emni-
yet Müdürü Dr. Mesut Görücü, ATV Ana 
Haber Programı Sunucusu Cem Öğretir, 
İl Millî Eğitim Müdürü Yusuf Yasin Gülşen, 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin Çakmak-
çı, dekanlar, müdürler, akademik ve idari 
personel il öğrenciler katıldı.

Program öncesinde ATV Ana Haber Prog-
ramı Sunucusu Cem Öğretir, Üniversi-
temiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’i makamında ziyaret ederek, 
samimi bir sohbet gerçekleştirdi. 

Makam ziyaretinin ardından söyleşiye ge-
çildi Söyleşide ATV Ana Haber Programı 
Sunucusu Cem Öğretir, medya ve sunu-
culuk deneyimlerinden hareketle etkili ile-
tişim, doğru beden dili kullanımı, ses tonu 
ve zaman yönetiminin önemi üzerine de-
ğerlendirmelerde bulundu. Dijital çağda 
bireylerin kendilerini doğru ve etkili ifade 
edebilmesinin önemine dikkat çeken Öğ-
retir, program kapsamında öğrencilerle 
diyafram nefesi ve doğru diksiyon üzerine 
uygulamalar gerçekleştirerek etkinliği eğ-
lenceli bir şekilde gerçekleştirdi.  

Programın sonunda Üniversitemiz Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahoca-
gil, katkılarından dolayı Cem Öğretir’e 
teşekkür ederek hediye verdi. Programın 
ardından öğrenciler, Cem Öğretir ile ha-
tıra fotoğrafı çektirebilmek için yoğun ilgi 
gösterdi.
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Üniversitemiz Liseler Kampüste 
Etkinliği ile Aday Öğrencileri Ağırladı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Ku-
rumsal İletişim Koordinatörlüğü ile İl 

Milli Eğitim Müdürlüğü ortaklığında “Lise-
ler Kampüste” tanıtım etkinliği başladı. 14 
Nisan – 5 Mayıs 2026 tarihleri arasında üç 
hafta sürecek olacak tanıtım etkinliklerin-
de Üniversitemiz Kurumsal İletişim Koor-
dinatörlüğü personeli, üniversite adayı lise 

öğrencilerimize fakültelerimizi gezdiriyor. 

Bölgesinin parlayan yıldızı olan ve eğitim 
faaliyetleri ile ön plana çıkan Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesini, 14 Nisan 2026 ta-
rihinde ilk olarak Kırşehir Prof. Dr. İlhan 
Kılıçözlü Fen Lisesi öğrencileri, 15 Ni-
san 2026 tarihinde ise Kırşehir Ahi Evran 

Anadolu Lisesi öğrencileri 
ziyaret etti. Tanıtım faaliyet-
leri kapsamında gerçekle-
şen ziyaretlerde öğrenciler 
Tıp Fakültemiz başta olmak 
üzere tüm fakültelerimizi ge-
zerek, yetkililerden fakülte-
miz hakkında detaylı bilgiler 
aldılar. Aday öğrencilerimiz 
aynı zamanda misafir öğrenci 
olarak derslere de katılırken, 
fakültelerin uygulama alanla-
rı, laboratuvarlarında incele-
melerde bulunma fırsatı elde 
ettiler. Gezinin son kısmında 
ise aday öğrenciler, Üniversi-
temiz Merkez Kütüphanemi-
zi ziyaret ederek öğrencileri-
mizin faydalandığı kaynaklar, 
etüt odaları, laboratuvarlar 
hakkında geniş kapsamlı bil-
giler edindiler. 

Üniversitemiz Kurumsal İle-
tişim Koordinatörlüğü per-

sonelinin yoğun emek ve çalışmaları ile 
gerçekleşen “Liseler Kampüste” tanıtım 
etkinliği, 5 Mayıs 2026 tarihine kadar de-
vam edecek olup etkinliğimiz, özellikle 
ilimiz aday öğrencileri için oldukça faydalı 
olacak.   
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Karabük Üniversitesi Yönetimi ve Birim Temsilcileri İş Birliği 
Görüşmeleri Kapsamında Üniversitemizi Ziyaret Etti 

Karabük Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Kırışık ve yönetimi, Kırşehir 

Ahi Evran Üniversitesine iş birliği ziyare-
tinde bulundu. 13 Nisan 2026 tarihinde 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil ve yönetimini ziyaret 
eden Karabük Üniversitesi Yönetimi ve 
birim temsilcileri, üniversitemiz temsilci-
leri ile karşılıklı istişarelerde bulundular. 
Üniversitemiz Senato Salonunda başla-
yan görüşmelere; Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Ka-
rabük Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih 

Kırışık, Üniversitemiz Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Musa Özata, Prof. Dr. Hüseyin 
Şimşek ve Prof. Dr. Ali Güneş, Karabük 
Üniversitesi Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
İsmail Rakıp Karaş ile Prof. Dr. Elif Çepni, 
Üniversitemiz Genel Sekreteri Dr. Öğr. 
Üyesi Hüseyin İlter, Karabük Üniversitesi 
Genel Sekreteri Lütfü Köm ile her iki üni-
versitenin birim temsilcileri katıldı. 

Toplantıda ilk olarak Üniversitemiz Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil 
söz alarak istişare toplantısının önemine 

değindi. İstişare toplantısının geçtiğimiz 
aylarda Karabük Üniversitesinde gerçek-
leştirdiklerini anlatan Rektör Karahocagil, 
bu ziyaretin kendileri için tecrübe paylaşı-
mı ve iyi uygulama örneklerinin değerlen-
dirilmesi adına çok önemli olduğunu vur-
guladı. Üniversitelerin birimlerle karşılıklı 
iş birliği içinde olmalarının üniversitelerin 
çalışmalarının kıyaslanmasında gerekli ol-
duğunu kaydeden Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, konuşmasına şöyle devam 
etti: “İlk ziyareti biz Karabük Üniversite-
sine gerçekleştirdiğimizde misafirperver-
liklerinden çok memnun kalmıştık. Bizler 
de şimdi aynı misafirperverliği kendilerine 
göstermek istiyoruz. Bu tür istişare zi-
yaretlerinin üniversitelerin faaliyetlerinin 
geliştirilmesi açısından oldukça önemli ve 
gerekli buluyoruz. Böylece her iki üniver-
site birbirleriyle tecrübelerini ve iyi uy-
gulama örneklerini, faydalı çalışmalarını 
paylaşacaklar.” İstişare ziyaretinin sadece 
bugünle sınırlı kalmayacağını da dile geti-
ren Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, her iki üniversite-
nin birimlerinin her zaman istişare içinde 
olmalarını temenni etti. 

Daha sonra söz alan Karabük Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Kırışık, bu ziyare-
tin her iki üniversitenin çalışmalarına güç 
katacağına inandığını belirterek üniversi-
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temiz ile iş birliğinden beklentilerinin yük-
sek olduğunu kaydetti. Her iki üniversite-
nin başarılı ve geliştirilmeye açık yönlerine 
vurgu yapan Prof. Dr. Fatih Kırışık, üniver-
sitemiz ile uzun zamandır çalışma içinde 
olduklarını ve bu çalışmaları ortak akılla 
yürütmek istediklerini sözlerine ekledi. 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin diğer 
üniversitelere rol model olan kalite çalış-
malarından da istifade etmek istediklerini 
söyleyen Rektör Kırışık, Türkiye Yükse-

köğretiminin gelişimi adına üniversiteler 
arası bu tür görüşme ve toplantıların ol-
dukça önemli olduğunu vurguladı. 

Açılış konuşmalarının ardından birim tem-
silcileri tek tek kendilerini tanıttı. Daha 
sonra Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil ile Karabük 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatih Kırı-
şık, her iki üniversite ve onların faaliyetleri 
hakkında kısa birer sunum yaptılar. 

Üniversitemizi ziyaret eden Karabük Üni-
versitesi yetkilileri gün boyunca üniversi-
temizi gezerek birimlerle karşılıklı istişa-
relerde bulunacaklar. Devamında kültür 
gezisi kapsamında Ahi Evran-ı Veli Türbesi, 
Ahilik Müzesi ve Cacabey Meydanına gezi 
düzenlendi. Daha sonra değerlendirme 
görüşmesi için her iki üniversitenin tem-
silcileri Üniversitemiz Merkez Kütüphane 
Fütüvvet Salonunda bir araya gelecek. 
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Üniversitemizde Deprem 
ve Yangın Tatbikatı Yapıldı

Üniversitemiz Ekonomi ve Yönetim 
Topluluğu tarafından; Afet Yönetim 

Koordinatörlüğü, Sağlık Hizmetleri Mes-
lek Yüksekokulu, AFAD, Doğam Afet 
Arama ve İlkyardım Kulübü, İl Sağlık Mü-
dürlüğü UMKE Ekibi, Kırşehir Belediyesi 
İtfaiye Müdürlüğü, Kırşehir Kızılay Şubesi 
ve Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
iş birliğiyle “Deprem ve Yangın Tatbikatı” 
düzenlendi. 15 Nisan 2026 tarihinde Üni-
versitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakül-

tesi (İİBF) binasında gerçekleştirilen tatbi-
kata; Üniversitemiz Rektör Yardımcısı ve 
İİBF Dekanı Prof. Dr. Musa Özata, kamu 
kurum temsilcileri, akademik ve idari per-
sonel ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Üniversitemizde gerçekleştirilen tatbi-
kat, olası afet durumlarında kampüs gü-
venliğinin sağlanması ve afetlere hazırlık 
düzeyinin artırılması açısından önemli bir 
uygulama oldu. Deprem ve ardından ge-

lişen yangın senaryosu kapsamında yü-
rütülen tatbikatta, ilgili kurum ve ekipler 
koordineli bir şekilde görev aldı. Senaryo 
gereği meydana gelen sarsıntının ardından 
yapılan anons ve sirenler eşliğinde binanın 
tahliye sürecine geçilmiş, planlara uygun 
olarak bina kısa sürede boşaltıldı. Öğren-
ciler ve personel, belirlenen toplanma 
alanlarında güvenli şekilde bir araya geti-
rildi. Arama-kurtarma ekipleri tarafından 
binada mahsur kalan yaralılar tespit edi-
lerek sedyelerle güvenli alanlara taşınmış 
olup itfaiye ekipleri ise olası yangın riskine 
karşı müdahale ve kontrol çalışmalarını 
gerçekleştirdi.

Tatbikat sürecinde ayrıca, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan afet sonrası psikososyal destek ça-
lışmalarına yönelik bilgilendirme yaptı ve 
Kızılay ekipleri ise toplanma alanında bes-
lenme hizmetlerine ilişkin uygulamalı des-
tek sundu.

Gerçekleştirilen tatbikat ile öğrencileri-
miz ve personelimizin afet bilincinin ge-
liştirilmesi, kriz anlarında doğru ve hızlı 
hareket edebilme becerilerinin artırılması 
hedeflendi.
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Üniversitemizde Koruyucu 
Aile Paneli Düzenlendi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Sosyal Sorumlulukları Projesi 

kapsamında ve Kırşehir Valiliği ile Kırşehir 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü-
nün de katkıları ile Koruyucu Aile Paneli 
düzenlendi. 15 Nisan 2026 tarihinde Ahi 
Evran Kongre Kültür Merkezi 15 Temmuz 
Milli İrade Salonunda gerçekleşen panele 
Kırşehir Vali Yardımcısı Alper Balcı, Üni-
versitemiz Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Ali Güneş, Kırşehir 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Serkan 
Sağlam, akademik ve idari personel, koru-
yucu aileler ile öğrenciler katıldı. 

Panelin açılış konuşmalarını Kırşehir Vali 

Yardımcısı Alper Balcı, Üniversitemiz Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş ve Kır-
şehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Serkan Sağlam yaparak koruyucu aileliğin 
önemine değindiler. Birçok çocuğun gele-
ceğine dokunmak adına böyle bir etkinlik 
düzenlendiklerini belirten konuşmacılar, 
koruyucu aileliğin ilimizin mayasında ol-
duğunu ve çocuklara yalnız olmadıklarını 
göstermenin önemli bir yolu olduğunu 
dile getirdiler. Aynı zamanda koruyucu 
aileliğin Kırşehir’in bir misyonu olduğunu 
da kaydeden konuşmacılar, panelin orga-
nizasyonunda ve düzenlenmesinde emeği 
geçen herkese teşekkür ettiler. 

Açılış konuşmalarının ardından Kırşehir 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
personellerinden Çağla Ekin “Çocuk Hiz-
metleri” ve Nida Şahin ise “Koruyucu Aile 
Hizmetleri” konularında sunumlarını ger-
çekleştirdiler. Daha sonra ilimizdeki ko-
ruyucu aileler söz alarak, koruyucu ailelik 
hakkında yaşadıkları deneyimleri paylaştı-
lar.  

Panel video gösterimleri ile devam eder-
ken, panel sonunda Üniversitemiz Neşet 
Ertaş Güzel Sanatlar Fakültesi Müzik Bö-
lümü bir konser verdi.  
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Doğa Dostu Üniversitemiz 
Sıfır Atık Belgesini Aldı  

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 
doğa dostu kampüs vizyonu ve sür-

dürülebilir çevre politikaları kapsamında 
yürüttüğü çalışmalar meyvesini vermeye 
başladı. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tara-
fından yapılan denetimler sonucunda üni-
versitemiz Sıfır Atık Belgesini aldı.  

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin atık 
oluşumunun engellenmesi, kaynakların 
verimli kullanılması ve atıkların geri dönü-
şüme kazandırılması gibi çalışmalar kap-

samında Sıfır Atık Projesi tüm yerleşke-
lerimizde başarıyla uygulanmaya devam 
ediyor. Rektörlük binasından fakültelere, 
sosyal tesislerden açık alanlara kadar tüm 
birimlere yerleştirilen ayrıştırma kutuları-
nın personel ve öğrencilerimiz tarafından 
aktif şekilde kullanılması, sıfır atık ve sür-
dürülebilirlik hakkında eğitimler verilme-
si, üniversitemizin Sıfır Atık Belgesini al-
masında önemli bir rol oynadı. 

Konu hakkında bir değerlendirmede bu-

lunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, doğa dostu 
ve çevre bilincine sahip olmanın artık bir 
yaşam biçimi olması gerektiğini belirterek 
alınan Sıfır Atık Belgesinin “Yeşil Kampüs” 
hedefleri doğrultusunda önemli bir adım 
olduğunu söyledi. Sıfır Atık Belgesinin Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesine hayırlı ol-
masını temenni eden Rektör Karahocagil, 
çevreci ve doğa dostu yaklaşımlarla diğer 
kurumlara örnek olmaya devam edecek-
lerini kaydetti. 
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Rektör Karahocagil Afyonkarahisar’da 
Önemli Temaslarda Bulundu 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-

cagil, üniversiteler arasında iş birliklerini 
güçlendirmek amacıyla 17 Nisan 2026 
tarihinde Afyonkarahisar’da önemli te-
maslarda bulundu. Rektör Karahocagil 
ziyaretler kapsamında ilk olarak Afyonka-
rahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Adem Aslan’la görüşerek 
üniversitelerin gelişimi adına karşılıklı fikir 

alışverişinde bulundular. 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, Afyonkarahisar ziya-
retin devamında Sandıklı ilçesinde faaliyet 
gösteren SANJET A. Ş. ısı merkezinde 
incelemelerde bulunarak yetkililerden 
merkez hakkında bilgiler alarak jeoter-
mal kaynakların kullanımı, sürdürülebilir 
enerji ve bölgesel kalkınma faaliyetleri 

kapsamında yürütülen çalışmaları yerinde 
değerlendirme fırsatı buldu. 
  
Afyonkarahisar temasları kapsamında 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Musta-
fa Kasım Karahocagil, Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet 
Karakaş ile bir araya geldi.  Samimi bir 
ortamda gerçekleşen görüşmede Rektör 
Karahocagil ile Rektör Karakaş, üniversi-
telerin akademik ve bilimsel çalışmaları ve 
sosyo-kültürel faaliyetleri hakkında karşı-
lıklı fikir alışverişinde bulunuldu. 

Üniversitelerin iş birlikleri kapsamında 
birbirleri ile faydalı çalışmaları ve iyi uygu-
lama örneklerini paylaşmalarının Türkiye 
Yükseköğretiminin gelişimi adına önemli 
olduğunu belirten Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, mi-
safirperverliklerinden dolayı Afyonkarahi-
sar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Adem Aslan, Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet 
Karakaş ve SANJET A. Ş. ısı merkezi yet-
kililerine teşekkür etti. Ziyarette Rektör 
Karahocagil’e Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Ali Güneş de eşlik etti. 
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Üniversitemizde “Gıda Güvenilirliği” Konulu 
Bir Konferans Gerçekleşti 

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi ile Ta-
rım ve Orman Bakanlığı Gıda ve 

Kontrol Genel Müdürlüğü iş birliğinde 
“Gıda Güvenilirliği” isimli bir konferans 
düzenlendi. 20 Nisan 2026 tarihinde Ahi 
Evran Kongre ve Kültür Merkezi 15 Tem-
muz Milli İrade Salonunda gerçekleştirilen 
konferansa, Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, T.C. Ta-
rım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol 
Genel Müdürü Dr. Ersin Dilber, Ziraat Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Selahattin Çınar, 
Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürü Bü-
lent Zafer Taş, Kırşehir Ziraat Odası Baş-
kanı Mevlüt Toprak, kurum amirleri, STK 
temsilcileri, akademik ve idari personel ile 
öğrenciler katıldı. 

Konferansın açılış konuşmasını ilk olarak 
Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selahat-
tin Çınar yaparak Ziraat Fakültesi olarak 
öğrencileri alanında uzman isimlerle bu-
luşturmaya önem verdiklerini ifade etti. 
Gıdanın üretimden tüketime uzanan sü-
recinin hayati bir öneme sahip olduğunu 
belirten Çınar, Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından yürütülen çalışmaların bu alan-
daki katkılarına dikkat çekti.

Daha sonra Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil söz alarak 
kısa süre önce vefat eden İdari ve Mali İş-
ler Daire Başkanı Osman Savaş Çetiner’i 
rahmetle andı. Tarımın insanlık tarihi bo-

yunca medeniyetin temel unsurlarından 
biri olduğunu vurgulayan Rektör Kara-
hocagil, artan nüfus, iklim değişikliği, su 
kaynaklarının azalması ve küresel tedarik 
zincirlerindeki değişimlerle birlikte gıda 
güvenilirliğinin stratejik bir konu haline 
geldiğini ifade etti. Ziraat fakültelerinin bu 
süreçte önemli görevler üstlendiğini belir-
ten Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
öğrencilerin uzman isimlerle bir araya gel-
mesinin mesleki gelişimlerine katkı sağla-
yacağını dile getirdi. Üniversitemizin tarım 
ve jeotermal alanında pilot üniversite ol-
duğunu hatırlatan Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Zira-
at Fakültesi tarafından yürütülen projele-
rin önemli başarılar ortaya koyduğunu ve 
bu çalışmaların artarak devam edeceğini 
söyledi.

Programda konuşmacı olarak yer alan Ta-
rım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol 
Genel Müdürü Dr. Ersin Dilber, gıda gü-
venilirliği, sağlıklı üretim süreçleri, dene-
tim mekanizmaları ve sürdürülebilir gıda 
politikalarına ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. 

Program, gerçekleştirilen soru-cevap 
bölümünün ardından sona erdi. Etkinli-
ğin sonunda Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil tarafından 
konferansa katkı sunan Tarım ve Orman 
Bakanlığı Gıda ve Kontrol Genel Müdürü 
Dr. Ersin Dilber’e hediye verildi. 
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Görevinin Başında Vefat Eden İdari ve Mali İşler Daire 
Başkanı Osman Savaş Çetiner'e Üniversitemizde 
Anma Töreni Düzenlendi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi olarak; 
üniversitemizin idari ve mali işlerin 

tecrübeli ismi ve kıymetli bir yönetici-
miz olan daire başkanımızı, görev aşkıyla 
bağlı olduğu iş yerinde geçirdiği kalp kri-
zi sonucu kaybetmenin hüznü içindeyiz. 
Bugün onu sevenler; boş kalan makam 

odasında onu dualarla andılar. Üniversite-
miz Rektörlüğü tarafından organize edilen 
anma programında üniversitemiz yöneti-
mi başta olmak üzere tüm akademik ve 
idari personel, onu anmak üzere bir araya 
geldi. 

Uzun bir zamandır üniversitemizin çeşitli 
birimlerinde idarecilik ve yöneticilik yapan 
Kıymetli Başkanımız Osman Savaş Çeti-
ner, personelinin derdiyle dertlenen, se-
vinciyle neşelenen bir ağabey gibiydi. De-
ğerli Başkanımızı anmak için düzenlenen 
programda bir konuşma yapan Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Kıymetli Başkanımızın Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi için önemine 
değinerek onun iyi yürekli, sakin, nezaket 
sahibi bir idareci olduğunu vurguladı. Ani 
vefatı ile şaşkınlık yaşadıklarını da belirten 
Rektör Karahocagil, onun her yönüyle ör-
nek ve iyi bir insan olduğunu belirtti. Üni-
versitemizin gelişiminde Kıymetli Başka-
nımız Çetiner’in emeğinin çok olduğunu 
söyleyen Rektör Karahocagil, onun adını 
yaşatmak ve onu unutmamak adına elle-
rinden geleni yapacaklarını kaydetti.
 
Daha sonra üniversitemiz yönetimi başta 
olmak üzere tüm mesai arkadaşları, Kıy-
metli Başkanımız Osman Savaş Çetiner’in 
masasına güller bırakarak ona dua ettiler. 
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Öğretim Üyemiz ve Ekip Arkadaşlarının 
Çalışması Bilim Dünyasına Büyük Katkı Sundu

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Dr. 

Şakir Önder Özkurt ve araştırma guru-
bunda yer alan bilim insanları tarafından 
bilim dünyasına önemli katkılar sunuldu. 
Öğretim üyemiz Prof. Dr. Dr. Şakir Önder 
Özkurt ile Prof. Dr. Ferhat Matur, Prof. 
Dr. Mustafa Sözen ve Prof. Dr. Ercüment 
Çolak tarafından Anadolu’da yaşayan kör 

fareler (Nannospalax) üzerine yürütülen 
kapsamlı araştırma, tür çeşitliliğine ilişkin 
önemli bir revizyon ortaya koydu.

Kromozomal, moleküler, morfolojik ve 
davranışsal verilerin birlikte değerlendiril-
diği çalışmada, daha önce aynı tür içinde 
kabul edilen birçok popülasyonun aslında 
evrimsel olarak bağımsız hatlar olduğu 

belirlendi. Araştırma, kromozomal yeni-
den düzenlenmelerin üreme izolasyonu-
nu tetikleyerek türleşmede temel bir rol 
oynadığını ve belirgin morfolojik farklılık-
lar olmasa bile yeni türlerin ortaya çıka-
bileceğini gösterdi. Bu kapsamda, Anado-
lu’daki kör fareler için 17 yeni tür ilk kez 
tanımlanmış olup bu türlerin tamamının 
Anadolu’ya endemik olduğu ortaya kon-
du. Ayrıca, kromozomal olarak ayrışmış 
popülasyonların tür olarak değerlendiril-
mesini öneren “cytotype = species” yak-
laşımı güçlü biçimde desteklendi. 

Elde edilen bulgular, Anadolu’nun yalnız-
ca yüzey ekosistemleri açısından değil, 
yeraltı biyotasının evrimi bakımından da 
önemli bir çeşitlilik merkezi olduğunu 
gösteriyor. Çalışma, yeraltı memelilerinde 
yalnızca dış morfolojiye dayalı sınıflandır-
manın yetersiz kalabileceğini ve genetik 
ile kromozomal verilerin tür tanımlamada 
kritik öneme sahip olduğunu ortaya koyu-
yor. Bu kapsamlı revizyon, memeli evrimi 
çalışmalarına yeni bir bakış açısı sunarken, 
Anadolu’daki biyolojik çeşitliliğin korun-
masına yönelik bilimsel temeli de güçlen-
diriyor. 
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Öğrencilerimiz ve Akademisyenlerimiz Bilime ve 
Teknolojiye Katkı Sunacak Projelerini Sergilediler
Öğrencilerimiz ve akademisyenlerimiz 

Üniversitemiz Araştırma ve Geliş-
tirme (Ar-Ge) Direktörlüğü öncülüğünde 
projelerini sergiledi. 24 Nisan 2026 tari-
hinde Ahi Evran Kongre ve Kültür Merke-
zi Fuaye Alanında gerçekleştirilen ekinliğe, 
Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Ali Güneş, dekanlar, müdürler, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı. Et-
kinlikte üniversitemizin tüm akademik bi-
riminden öğrenciler, hazırladıkları projele-
ri gün boyunca fuaye alanında sergileyerek 
değerlendirmeye katıldılar.

Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Ali Güneş, öğrencilerin hazırladığı projele-
ri tek tek inceleyerek onlardan proje hak-
kında bilgi aldı. Öğrencilerimiz ile akade-
misyenlerimiz hazırladıkları projeler, tüm 
akademik birimlerinde sorumlu dekan ve 
müdür yardımcıları ile Birim Ar-Ge Ko-
misyon Üyeleri (BARGEK) tarafından de-
ğerlendirildi.

Projeleri yerinde inceleyen Prof. Dr. Ali 
Güneş; geleceğimizin teminatı olan genç-
lerin bilime, teknolojiye ve geleceğe yön 

verecek projeler hazırlamalarının kendile-
ri için kıymetli olduğunu söyleyerek pro-
jelerin hazırlanmasında emeği olan akade-
mik personel ile öğrencilere teşekkür etti.
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Üniversitemizde II. Uluslararası Katılımlı Fizyoterapi ve 
I. Ahi Fizyoterapi Öğrenci Sempozyumu Yoğun Katılımla 
Gerçekleştirildi 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Fizik 
Tedavi ve Rehabilitasyon Yükseko-

kulu tarafından II. Uluslararası Katılımlı 
Fizyoterapi ve I. Ahi Fizyoterapi Öğrenci 
Sempozyumu gerçekleştirildi. 22 Nisan 
2026 tarihinde “Uluslararası Kariyer ve 
Spor Kadın Vizyonu” temasıyla gerçekleş-
tirilen sempozyuma Fizik Tedavi ve Reha-
bilitasyon Yüksekokulu Müdür Yardımcısı 
Doç. Dr. Anıl Özüdoğru, bilim insanları, 
fizyoterapistler, akademik ve idari perso-
nel ile öğrenciler katıldı. 

II. Uluslararası Katılımlı Fizyoterapi Sem-
pozyumun açılış konuşmasını ilk olarak Fi-
zik Tedavi ve Rehabilitasyon Yüksekokulu 
Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Anıl Özüdoğ-
ru yaparak sempozyum hakkında bilgiler 
verdi. Bu yıl uluslararası katılımlı ikinci 
sempozyumu yaparken aynı zamanda da I. 
Ahi Fizyoterapi Öğrenci Sempozyumunu 
gerçekleştirdiklerini belirten Özüdoğru, 
sempozyumların organizasyonunda emeği 
geçen herkese teşekkür ederek güzel bir 

sempozyum geçirilmesini diledi. 
 
Daha sonra Sempozyum Başkanı Dr. Öğr. 
Üyesi Beyza Tayfur söz alarak sempozyu-
mun konusuna ve bu alandaki çalışmalara 
değindi. Konuşmasında katılımcılar hak-
kında bilgiler veren Tayfur, bu sempoz-
yumda özellikle kadının spor alanındaki 
yerine değineceklerini söyleyerek faydalı 
bir sempozyum geçirmeyi temenni etti. 

Açılış konuşmalarının ardından sem-
pozyum oturumlarına geçildi. Oturum 
Başkanlığını Dr. Öğr. Üyesi Abdülhamit 
Tayfur’un yaptığı “Sporda Kadın ve Multi-
disipliner Yaklaşım” başlıklı oturumda; İs-
tanbul Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü 
Fizyoterapisti Leman Nur Şengül çevrim 
içi katılarak “Büyük Kulüp Yönetimi: Fark-
lı Branşlarda Fizyoterapist Olmak”, Gazi 
Üniversitesinden Dr. Öğr. Üyesi Gamze 
Çobanoğlu Demirkan “Para-Sporlarında 
Kadın Olmak” ve Gençler Avrupa Boks 
Şampiyonu Yonca Gül Yılmaz ise “Bir 
Şampiyonun Gözünden Sağlık Ekibinin 
Önemi” başlıklı sunumlarını gerçekleş-
tirdiler. Oturumun ardından öğrencilerin 
poster sunumları incelendi. 

Öğleden sonra ise I. Ahi Fizyoterapi Öğ-
renci Sempozyumuna geçilerek Sem-
pozyum Başkanı Meliha Nur Akgöz açılış 
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konuşmasını yaptı. Daha sonra Türkiye 
Fizyoterapistler Derneği Kırşehir İl Tem-
silcisi Fizyoterapist Samet Ardıç “Sağlık 
Meslek Mensuplarının Serbest Meslek İc-
rası Hakkında Yönetmelik” ve Spor Fizyo-
terapistleri Derneği Gençlik Komisyonu 
Başkanı Müge Keskin ise “Spor Fizyotera-
pistleri Derneği Tanıtımı” başlıklı sunum-
larını gerçekleştirdiler. 

Konuşma ve sunumların ardından sempoz-
yum; Oturum Başkanlığını Dr. Öğr. Üyesi 
Beyza Tayfur,   Nazile Yaman ve Mehmet 

Arslan’ın yaptığı “Global Kariyer Yolculuk-
ları” isimli oturuma geçildi. Bu oturumda 
Uzman Fizyoterapist Ezgi Tarhan Altınok 
çevrim içi katılarak “İngiltere’de Fizyote-
rapistlik: Süreçler ve Klinik Yaklaşımlar”, 
Fizyoterapist Dilay Yavuz Tunç çevrim içi 
katılarak “Girişimcilik Ruhu: Almanya’da 
Kendi Kliniğini Yönetmek” ve Uzman Fiz-
yoterapist Pınar Kuyulu Haksal “Akademi-
nin Global Yüzü: Amerika’da Doktora ve 
Araştırma Deneyimi” başlıklı sunumlarını 
gerçekleştirerek öğrencilerle kariyer de-
neyimlerini paylaştılar. 

Ardından II. Uluslararası Katılımlı Fizyote-
rapi Sempozyumu Başkanı Dr. Öğr. Üyesi 
Beyza Tayfur tarafından poster sunumla-
rında dereceye girenlere ödülleri verildi.  

Yoğun katılımla başlayan ve başarılı bir 
şekilde gerçekleştirilen II. Uluslararası 
Katılımlı Fizyoterapi ve I. Ahi Fizyoterapi 
Öğrenci Sempozyumu; soru-cevap bö-
lümünün ardından çekilen hatıra fotoğ-
rafı ile sona erdi. Sempozyuma katılanlar 
program çıkışında Sporcu Sağlığı Araştır-
ma, Uygulama ve Termal Rehabilitasyon 
Merkezini (SAUTER) gezdi. 
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Üniversitemizde 19. Ulusal Okul Öncesi Öğretmenliği 
Öğrenci Kongresi Yoğun Bir Katılımla Tamamlandı 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektör-
lüğü ev sahipliğinde Eğitim Fakültesi 

organizasyonuyla düzenlenen “19. Ulusal 
Okul Öncesi Öğretmenliği Öğrenci Kong-
resi”, 27-29 Nisan 2026 tarihlerinde ger-
çekleşti. Kongre kapsamında Türkiye’nin 
24 farklı ilinden 260’ın üzerinde okul ön-
cesi öğretmen adayı ile 60’ın üzerinde 
akademisyen Kırşehir’de misafir edildi. 
Bilimsel ve akademik paylaşımların yoğun 
ilgi gördüğü kongre kapsamında toplam 4 
panel, 17 atölye çalışması, 18 davetli ko-
nuşmacı oturumu ve 147 bildiri sunumu 
gerçekleştirildi.

Kongre, 27 Nisan tarihinde Kırşehir Ahi 

Evran Üniversitesi Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirilen açış progra-
mıyla başladı. Açılış programında ilk olarak 
Düzenleme Kurulu Başkanları Doç. Dr. 
Şule Alıcı ve Dr. Öğr. Üyesi Tuğba Kanmaz 
söz aldılar. Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Ayfer Şahin’in selamlama konuşması-
nın ardından Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Hüseyin Şimşek ve Vali Yardımcısı İsmail 
Çetinkaya’nın açılış konuşmaları gerçek-
leştirildi. Sonrasında Güzel Sanatlar Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Kubilay Kolukırık ve 
öğrencileri tarafından katılımcılara Türk 
sanat müziğimizin klasikleşmiş eserlerin-
den oluşan muhteşem bir müzik dinletisi 
sunuldu. 

Kongrenin açılış panelinde “Küresel Amaç-
lar Işığında Erken Çocukluk Eğitiminde 
Dijital Dönüşüm ve Sürdürülebilirlik” ko-
nusu Boğaziçi Üniversitesi Eğitim Fakül-
tesin Dekanı Prof. Dr. Dilek Altun, Gazi 
Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. İlkay 
Ulutaş ve Pamukkale Üniversitesi öğretim 
üyesi Prof. Dr. Nesrin Işıkoğlu tarafından 
ele alındı. 

Sonrasında Gazi Üniversitesinden Prof. 
Dr. Esra Ömeroğlu “Okul Öncesi Öğretim 
Programı: Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli” 
başlıklı konuşmasın gerçekleştirdi. “Diji-
tal Dünyada Erken Çocukluk: Program, 
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Öğretmen ve Aile Nasıl Uyarlanmalı?” 
panelinde Gazi Üniversitesinden Prof. Dr. 
Adalet Kandır ve Prof. Dr. Fatma Tezel Şa-
hin ile Hacettepe Üniversitesinden Doç. 
Dr. Mine Canan Durmuşoğlu hocalarımız 
katılımcılara sunumlarını gerçekleştirdiler. 
Panelin ardından eş bildiri oturumları ve 
atölye çalışmalarında öğretmen adayları 
ve akademisyenler bildirilerini sundular. 

Birinci gün Kırşehir Valiliği ev sahipliğinde 
verilen gala yemeği ile son buldu. Gala ye-
meğinde Bozkırın Abdalları Hizmet Koo-
peratifi Müzik Topluluğu’nun müzik ziya-
feti tüm konuklardan büyük beğeni aldı.  
Kongrenin ikinci günü Avustralya’dan 
programa katılan alanın dünya çapında du-
ayeni Prof. Dr. Julie Davis tarafından veri-
len “Early Childhood Education for Susta-
inability in the Time of Polycrisis” (Çoklu 
Kriz Dönemlerinde Erken Çocuklukta 
Sürdürülebilirlik İçin Eğitim) konulu kon-
ferans ile başladı. Peşinden “Okul Önce-
sinde Sorunlar, Çözümler ve Politikalar” 
adlı panelde Marmara Üniversitesinden 
Prof. Dr. Özgül Polat, Aksaray Üniversi-

tesinden Prof. Dr. Yunus Günindi, Başkent 
Üniversitesinden Prof. Dr. Ayşe Güler Kü-
çükturan söz aldılar
. 
Öğleden sonraki oturumda ise “Öğret-
men Yetiştirme Programlarında Yenilikçi 
Yaklaşımlar ve Sürdürülebilirlik” konusu 
kapsamında; Hacettepe Üniversitesinden 
Prof. Dr. Berrin Akman, İstanbul Medipol 
Üniversitesinden Prof. Dr. Arzu Yükselen, 
Ankara Üniversitesinden Prof. Dr. Seray 
Olçay, Ortadoğu Teknik Üniversitesin-
den Prof. Dr. Refika Olgun ve Çanakkale 
Onsekiz Mart Üniversitesinden Doç. Dr. 
Burcu Özdemir Beceren katılımcılarla bil-
gi ve deneyimlerini aktardılar.

Panelin ardından öğretmen adayı ve aka-
demisyenlerin bildiri sunumları ile atölye 
çalışmaları kongre devam etti.

İkinci gün Kırşehir Belediyesi ev sahipli-
ğinde verilen gala yemeği ile son buldu. 
Programın üçüncü gününde ise kültürel 
gezi kapsamında katılımcılar Ahilik Müze-
si, Cacabey Camii, Cacabey Medresesi, 

Neşet Ertaş Kültür Evi ve Kaman Japon 
Bahçesi ve Kalehöyük Arkeoloji Müzesi’ni 
ziyaret ederek Kırşehir’in tarihi ve kül-
türel değerlerini tanıma fırsatı elde etti. 
Kaman Belediyesi ev sahipliğinde verilen 
öğle yemeği ile gezi programı sona erdi. 

Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ay-
fer Şahin üç gün süresince üniversite/
şehir birlikteliğinin en güzel örneklerin-
den birinin konuklara sunulduğunu ifade 
ederken, kendilerine destek olan Başta 
Kırşehir Valisi Sayın Murat Sefa Demiryü-
rek ve Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil olmak üzere 
Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Eki-
cioğlu ve Kaman Belediye Başkanı Emre 
Demirci’ye; UNİDES projeleri kapsamın-
daki destekleri için Gençlik Spor İl Müdür-
lüğüne şükranlarını sundu. Ayrıca düzen-
lemede emeği geçen tüm akademisyen, 
öğrenci ve idari personel ile kongre katı-
lımcılarına ve sponsor olan yayınevleri ve 
yerel işletmelere teşekkür etti. 
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Üniversitemiz İKAF’26’da Yerini Aldı

İç Anadolu Kariyer Fuarı (İKAF’26) 
“Gençliğin Üretim Çağı Bölgesel Ka-

riyer Fuarı” temasıyla, Konya’da Selçuk 
Üniversitesi ev sahipliğinde başladı. 27 Ni-
san 2026 tarihinde Sultan Alparslan Kültür 
Merkezinde yoğun katılımla başlayan fua-
ra, başta Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil olmak üzere 
Üniversitemiz Kurumsal İletişim Koor-
dinatörlüğü personeli, Konya protokolü, 
kamu, üniversite ve özel sektör temsilci-
leri ile öğrenciler katıldı. 

Özellikle üniversite gençlerine kariyer fır-
satı sunan İKAF’26, açılış konuşmaları ile 
başladı. Açılış konuşmasında katılımcılar 
İKAF’26’nın bölgenin en kapsamlı fuarla-
rından biri olduğunu belirterek üniversite-
lerin artık sadece bilginin merkezi olmadı-
ğını aynı zamanda öğrencileri iş dünyasına 
hazırlayan önemli bir kurum olduğunu be-
lirttiler. İKAF’26’nın hem öğrenciler hem 
de iş dünyası adına önemli bir buluşma ol-
duğunu vurgulayan konuşmacılar, öğren-

cilerin ve sektör temsilcilerin bu fırsattan 
istifade etmelerinin önemine değindiler. 

İKAF’26; sadece iş ve staj imkanının yanı 
sıra, gençlerin kendilerini geliştirmelerine, 
yeni bakış açısı kazanmalarına ve iş dün-
yasıyla güçlü bağlantılar kurmalarına katkı 
sağlayacak önemli bir organizasyon. Fuar-
da Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi standı 
da yerini alarak fuar boyunca ziyaretçile-
rini karşılayacak. Üniversitemizin yenilikçi 
eğitim modelleri, kalite çalışmalarındaki 
başarıları, bölgesel kalkınmaya katkı sağ-
layan projeleri katılımcılara detaylı bir şe-
kilde anlatıldı. 

İKAF’26 hakkında kısa bir değerlendirme-
de bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, bu tür 
faaliyetlerin hem akademik camiaya hem 
de iş dünyasına önemli katkıları olduğunu 
belirterek, öğrenciler için de aynı zaman-
da güzel bir yol gösterici olduğunu dile ge-
tirdi. Üniversite olarak öğrencileri akade-
mik bilgiyle donatmalarının yanı sıra onları 
sektörün ihtiyacına cevap verebilecek ni-
telikte yetiştirdiklerini anlatan Rektör Ka-
rahocagil, “İKAF’26, öğrencilerimizin staj 
ve iş imkanlarını yerinde görmelerine ve iş 
dünyası adına bakış açılarını geliştirmeleri-
ne katkı sunuyor.” dedi.   
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“STK Yetkinlik Geliştirme Programı” 
Sertifika Töreni ile Sona Erdi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, Top-
lumsal Katkı Koordinatörlüğü ve Kır-

şehir İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürlüğü 
iş birliğinde yürütülen “Üniversite Des-
tekli STK Yetkinlik Geliştirme Programı”, 
gerçekleştirilen son derslerin ve düzenle-
nen katılım belgesi töreninin ardından ta-
mamlandı. 27 Nisan 2026 tarihinde Üni-
versitemiz Merkez Kütüphane Sinema 
Salonunda düzenlenen programda, sivil 
toplum kuruluşlarının kapasitelerini artır-
maya yönelik yedi derslik eğitim sürecinin 
son aşamasına geçildi. Programa akade-
misyenler, Kırşehir’de faaliyet gösteren 
çok sayıda sivil toplum kuruluşu temsilcisi 
ve öğrenciler katıldı.

Son Dersler: Yapısal Sorunlar ve Büt-
çe Yönetimi
Programın son gününde iki önemli başlık 
ele alındı. İlk olarak Doç. Dr. Muhammed 
Maruf, "Sivil Toplumun Yapısal ve İşlevsel 
Boyutları" başlıklı sunumunu gerçekleştir-
di. Maruf, STK’ların kurumsal yapılarında 
karşılaştıkları temel problemleri aktara-
rak, mevcut durum ile belirlenen hedef-
ler arasındaki mesafenin kapatılması için 
atılması gereken adımları paylaştı.

Günün ikinci oturumunda ise Dr. Öğr. 
Üyesi Servet Taşdelen, "STK'lar İçin Büt-
çe Yönetimi" dersini verdi. Taşdelen, bir 
kuruluşun sürdürülebilirliği için bütçe yö-
netiminin kritik bir öneme sahip olduğunu 

vurgulayarak, temsilcilere mali süreçlerin 
yönetimi konusunda teknik tavsiyelerde 
bulundu.

Şehir ve Üniversite İş Birliği Vurgusu
Eğitimlerin tamamlanmasının ardından 
katılım belgesi törenine geçildi. Törende 
konuşan Üniversitemiz Kurumsal İleti-
şim Koordinatörlüğü Bilim İletişimi Ofisi 
Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Muzaffer Musab 
Yılmaz, bu programın bir başlangıç nite-
liği taşıdığını belirtti. Yılmaz, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi ile şehirdeki STK’lar 
arasındaki iletişimi ve iş birliğini güçlen-
dirmek adına benzer çalışmalara devam 
edeceklerini ifade etti.

Kırşehir İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürü 
Hikmet Kılıç ise yaptığı konuşmada, prog-
ramın şehir-üniversite kaynaşması açısın-
dan önemli bir adım olduğunu dile getirdi. 
Kılıç, eğitim sürecinin verimliliğine deği-
nerek emeği geçenlere teşekkür etti.

Teşekkür ve Katılım Belgeleri Takdim 
Edildi
Konuşmaların ardından, yedi ders bo-
yunca eğitim veren öğretim üyelerine 
teşekkür belgeleri, eğitimi başarıyla ta-
mamlayan STK temsilcilerine ise katılım 
belgeleri verildi. Program, katılımcıların 
birlikte çektirdiği hatıra fotoğrafı ile sona 
erdi.
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Konya Teknik Üniversitesine BKYS Anlatıldı 

Kalitede öncü üniversite olmaya de-
vam eden Kırşehir Ahi Evran Üniver-

sitesi, yerli yazılım olan Bütünleşik Kalite 
Yönetim Sistemini (BKYS) üniversiteler ve 
kurumlara anlatmaya devam ediyor. Bu 
kapsamda Konya Teknik Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Osman Nuri Çelik ile bera-

berindekiler, Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil’i ziyaret 
etti. 28 Nisan 2026 tarihinde rektörlük 
makamında gerçekleşen görüşmede Üni-
versitemiz Kalite Yönetim Koordinatörlü-
ğü ekibi tarafından, Konya Teknik Üniver-
sitesi ekibine BKYS anlatıldı. 

İlk olarak makamda bir araya gelen her iki 
üniversite yönetimi, üniversitelerin aka-
demik ve bilimsel çalışmalarının yanı sıra 
kalite faaliyetleri ve projeler hakkında fi-
kir alışverişinde bulundular. Daha sonra 
Rektörlük Toplantı Salonuna geçilerek, 
burada Konya Teknik Üniversitesi ekibine 
kalite çalışmaları ve BKYS tanıtıldı. Sami-
mi bir ortamda gerçekleştirilen toplantı-
da, BKYS’nin özellikle yükseköğretim ku-
rumlarındaki kalite çalışmaları için önemli 
olduğunu anlatan Kalite Yönetim Koordi-
natörlüğü ekibi, BKYS ile stratejik planla-
ma, süreç yönetimi, risk ve performans 
yönetimi ile iyileştirme faaliyetlerinin tek 
bir platform üzerinden kolaylıkla yönetile-
bildiği gösterildi. 

BKYS’nin üniversiteler ve diğer kurumlar 
açısında önemini anlatan Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Kara-
hocagil, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek Konya Teknik Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Osman Nuri Çelik ve 
beraberindekilere teşekkür etti. 
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Üniversitemiz Somali’nin Zamzam Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi ile Protokol İmzaladı 

Ulusal ve uluslararası platformlarda 
akademik ve bilimsel çalışmalar ve 

şehrine katma değer katacak projeler-
le adından sıkça söz ettiren Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, uluslararasılaşma çalış-
malarına hız kesmeden devam ediyor. Bu 
kapsamda Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
ile Somali’nin Zamzam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi arasında eğitimsel ve bilim-
sel iş birliği protokolü imzalandı. 29 Ni-
san 2026 tarihinde rektörlük makamında 
gerçekleşen imza töreninde protokolü, 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil ile Zamzam Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi Rektörü Mohamud 
Mohamed Hassan Harbi imzaladı. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen imza törenine 
aynı zamanda her iki üniversitenin ekibi 
de katıldı. 

İmzalanan protokol ile; her iki üniversite-
nin ilgi alanlarındaki eğitim ve araştırma 
konularının karşılıklı olarak paylaşılması ve 
yine her iki üniversitenin imkanları ölçü-

sünde öğretim elemanları, bölümler, araş-
tırma merkezleri ile öğrenciler arasında 
değişim ve birlikte çalışma konularında iş 
birliği içinde olması planlanıyor. Üniver-
sitelerin iş birliği anlaşması kapsamında 
yine; öğretim elemanı ve öğrenci değişi-
mi, ortak araştırma faaliyetleri, örgün ve 
e-öğrenme yoluyla verilen dersler,  semi-
nerler ve akademik toplantılara katılım, 
yayınlanan akademik materyaller ve di-
ğer bilgi kaynaklarının paylaşılması, özel 
ve kısa dönemli akademik programlar ile 
ortak tarım projeleri hazırlama ve proje 
başvurusunda bulunma gibi konular yer 
alıyor. 

Protokol hakkında bir değerlendirmede 
bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Zamzam Bi-
lim ve Teknoloji Üniversitesi ile akademik 
ve bilimsel çalışmalar ve eğitim faaliyetleri 
alanında iş birliği içinde olmaktan memnu-
iyet duyduklarını belirterek bu gibi pro-
tokol ve anlaşmaların Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesinin küresel bazda bilgi üreten 
bir kurum olma yolunda emin adımlarla 
ilerlediğinin göstergesi olduğunu söyledi. 
Protokolün her iki üniversite için hayırlı 
olmasını temenni eden Rektör Karahoca-
gil, üniversite olarak uluslararasılaşma faa-
liyetlerine ara vermeden devam edecek-
lerini sözlerine ekledi. 
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Rektör Karahocagil İhtisas Akademi Kırşehir Programı 
Kapsamında “Şehir ve Medeniyet” Konulu Bir Konferans Verdi 

Türkiye Gençlik Vakfının (TÜGVA) 
İhtisas Akademi Kırşehir programı 

kapsamında Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, “Şehir ve 
Medeniyet” isimli bir konferans verdi. 29 
Nisan 2026 tarihinde Ahi Evran Kongre 
ve Kültür Merkezi 15 Temmuz Milli İrade 
Salonunda ve Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi, TÜGVA, İhtisas Akademi ve Ziraat 
Katılım iş birliğinde gerçekleşen konferan-
sa Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Musta-
fa Kasım Karahocagil, Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek ile Prof. Dr. Ali 
Güneş, TÜGVA Kırşehir İl Başkanı Abdul-
lah İnce, dekanlar, müdürler, akademik ve 
idari personel ile öğrenciler katıldı. 

Konferansın açılış konuşmasını yapan 
TÜGVA Kırşehir İl Başkanı Abdullah İnce, 
Gazze, Doğu Türkistan ve Filistin başta 
olmak üzere mazlum coğrafyalara dikkat 
çekerek birlik ve dayanışma vurgusun-
da bulundu. Ahilik anlayışının yalnızca bir 
meslek sistemi değil; ahlak, kalite ve insan 
odaklı bir medeniyet mirası olduğunu ifa-
de eden İnce, gençlerin yalnızca meslek 
sahibi değil, aynı zamanda güçlü bir karak-
tere sahip bireyler olarak yetişmesi gerek-
tiğini belirtti.

Ardından söz alan Üniversitemiz Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
“Şehir ve Medeniyet” başlıklı sunumunda 
medeniyet kavramının şehir anlamına ge-

len “Medine” kökünden geldiğini belirte-
rek şehirlerin yalnızca fiziksel yapılar de-
ğil, aynı zamanda kültür, inanç ve yaşam 
biçimlerinin yansıması olduğunu ifade etti. 
Konuşmasında önemli düşünürlerin bu 
alandaki düşüncelerine de yer veren Rek-
tör Karahocagil, konuşmasına şöyle de-
vam etti: “Şehri insan bedenine benzeten 
Farabi’ye göre, insanın gerçek mutluluğa 
ulaşması, toplumsal düzen içinde müm-
kün olacaktır. Toplumun mutlak saadete 
erişmesini sağlayan bu düzenin adı Er-
demli Şehirdir.”  

Konuşmasının devamında üniversitemizin 
kalite çalışmalarındaki başarısına da deği-
nen Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, Ahilik teşkilatının 
Anadolu şehirlerinin sosyal, ekonomik 
ve ahlaki yapısının oluşmasında önemli 
bir rol üstlendiğini vurgulayarak ahiliğin 
kalite anlayışını da içinde barındıran kök-
lü bir sistem olduğunu söyledi. Kalitenin 
yalnızca ürün ve hizmette değil; insanın 
karakterinde, dürüstlüğünde ve toplum-
sal yapıda da aranması gerektiğini belirten 
Rektör Karahocagil, üniversitemizde ka-
lite yönetim sistemlerinin Ahilik eksenin-
de şekillendirildiğini ve iç kalite güvence 
sistemiyle sürekli gelişimin hedeflendiğini 
ifade etti.
Konferans sonunda TÜGVA Kırşehir İl 
Başkanı Abdullah İnce, katkılarından dola-
yı Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Musta-
fa Kasım Karahocagil’e hediye takdim etti. 
Konferans toplu çekilen hatıra fotoğrafının 
ardından sona erdi. 
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Yeşil Adım Gençlik Programı Projesi 
Üniversitemiz Ev Sahipliğinde Tamamlandı  

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile Kı-
rıkkale Üniversitesi iş birliğinde ve 

T.C. Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) des-
tekleriyle yürütülen Yeşil Adım Gençlik 
Programı Projesi açılışı üniversitemiz ev 
sahipliğinde gerçekleşti. 30 Nisan 2026 
tarihinde Üniversitemiz Mühendislik Mi-
marlık Fakültesinde gerçekleştirilen açılış 
programına Kırşehir Valisi Murat Sefa De-
miryürek, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, GSB Eğitim, 
Araştırma ve Koordinasyon Genel Müdür 
Yardımcısı Erkan Şamiloğlu, Kırıkkale Üni-
versitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
Siyasi Bilimler ve Kamu Yönetimi Bölüm 
Başkanı ve Proje Koordinatörü Prof. Dr. 
Hasan Yaylı, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Musa Özata, Kırşehir İl Gençlik ve Spor 
Müdürü Yasin Çakmakçı, akademik ve 
idari personel ile öğrenciler katıldı. Proje 
kapsamında gençlere yönelik hem teorik 
hem de uygulamalı eğitimler düzenlendi. 

Yeşil Adım Gençlik Programı ile gençlerin; 
çevre, iklim değişikliği ve sürdürülebilir 
kalkınma konularında bilinç düzeylerini ar-
tırılması, karbon ve su ayak izi farkındalığı 
kazanmalarının sağlanması ve Türkiye’nin 
2053 Net Sıfır Emisyon hedefi doğrultu-
sunda aktif katılımlarının güçlendirilmesi 
amaçlandı. GSB’ye bağlı yurtlarda barınan 
gençlere yönelik yürütülen proje;  GSB 
Eğitim, Araştırma ve Koordinasyon Genel 
Müdürlüğü koordinasyonunda, üniversi-
teler ve il müdürlükleri iş birliğiyle hayata 
geçirildi. 

Programın açılış konuşmalarını Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, GSB Eğitim, Araştırma ve 
Koordinasyon Genel Müdür Yardımcısı 
Erkan Şamiloğlu ve Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek yaparak, projenin hem 
gençler hem de ülkemiz için önemine de-

ğindiler. Aynı zamanda gençlerin karbon 
ayak izi ve su ayak izi gibi günümüzün 
önemli çevresel konularında bilgi sahibi 
olacağı belirtilirken yine çevre sorunlarına 
daha bilinçli ve çözüm odaklı yaklaşılması-
nın hedeflendiği vurgulandı. 
 
Açılış konuşmalarının ardından proje açı-
lış dersini Kırıkkale Üniversitesi İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi Siyasi Bilimler ve 
Kamu Yönetimi Bölüm Başkanı ve Proje 
Koordinatörü Prof. Dr. Hasan Yaylı yapa-
rak “Gençlik, Çevre ve Geleceğin İnşası” 
isimli sunumunu gerçekleştirdi. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin ev sa-
hipliği yaptığı Yeşil Adım Gençlik Programı 
projesi kapsamında gençlere; çevre ve ik-
lim okuryazarlığı, sürdürülebilir kalkınma, 
karbon ve su ayak izi farkındalığı, ulusal ve 
uluslararası çevre politikaları ve çevreci 
liderlik gibi konularda ve genç odaklı içe-
riklerle eğitimler verildi. Program kapsa-
mında ilimizin yanı sıra Kırıkkale, Aksaray, 
Niğde ve Nevşehir’de de eğitimler eş za-
manlı olarak gerçekleştirildi.  

Açılış programı sonunda Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil, Kırıkkale Üniversitesi öğretim üye-
si Prof. Dr. Hasan Yaylı’ya katkılarından 
dolayı hediye verdi. Açılış programı toplu 
çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona 
erdi. 
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Kırşehir Milli Eğitim Müdürlüğüne Bağlı Rehber 
Öğretmenler Üniversitemiz Tıp Fakültesini Ziyaret Etti

Kırşehir Milli Eğitim Müdürlüğüne bağ-
lı olarak görev yapan rehber öğret-

menler, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Tıp Fakültesini ziyaret etti. 28 Nisan 2026 
tarihinde gerçekleştirilen ziyarete Üniver-

sitemiz Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Ali Güneş, Tıp Fakülte-
si Dekan Yardımcısı Prof. Dr. Nureddin 
Cengiz ile Fakülte Sekreteri Savaş Pustu 
tıldı.

Ziyaret, Tıp Fakültesi konferans salonun-
da düzenlenen bilgilendirme toplantısıyla 
başladı. Toplantıda fakülte yetkilileri tara-
fından Tıp Fakültesi’nin akademik yapısı, 
eğitim programı, öğrenci kabul süreçleri 
ve mezuniyet sonrası fırsatlar hakkında 
detaylı sunum yapıldı.

Toplantının ardından rehber öğretmenler, 
fakültenin modern laboratuvarlarını, ileri 
teknolojiye sahip uygulama ve araştırma 
merkezlerini, öğrenci çalışma salonlarını, 
dersliklerini ve kütüphane gibi ortak kulla-
nım alanlarını gezerek yakından inceleme 
fırsatı buldu. Ziyaret sırasında öğretmen-
ler, tıp eğitiminde kullanılan son model 
ekipmanlar ve simülasyon odaları hak-
kında da bilgi aldı. Bu gezi, rehber öğret-
menlerin öğrencilerine tıp fakültemiz ile 
ilgili detaylı bilgi aktarabilmeleri açısından 
önemli bir katkı sağladı.
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Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ile Ahmet Yesevi 
Üniversitesi Arasında İş Birliği Protokolü İmzalandı

Türkistan’da düzenlenen “Hoca Ah-
met Yesevi Yolunda Ahilik” programı 

kapsamında, Kırşehir Ahi Evran Üniver-

sitesi ile Hoca Ahmet Yesevi Uluslararası 
Türk-Kazak Üniversitesi arasında eğitim, 
araştırma ve kültürel etkileşimi güçlendir-

meye yönelik bir iş birliği protokolü imza-
landı. 
Her iki kurum temsilcilerinin katıldığı pro-
tokol töreninde, ortak akademik projeler, 
öğrenci ve öğretim elemanı değişimi ile 
ortak etkinliklerin artırılması gibi konular 
ele alındı. Bu kıymetli iş birliğinin, her iki 
üniversitenin uluslararası alanda etkile-
şimini ve bilimsel üretimini daha da zen-
ginleştireceği ve Türk dünyası akademik 
ilişkilerine önemli katkı sağlayacağı vurgu-
landı.

Bu anlamlı iş birliğinin üniversitelerimizin 
uluslararası düzeyde bilimsel üretimini 
ve kültürel etkileşimini artıracağını ifade 
eden Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
aynı zamanda Türk dünyası akademik iliş-
kilerine de önemli katkılar sağlayacağına 
inancının tam olduğunu belirtti. Karahoca-
gil, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi olarak 
bu ortaklığın her iki kurum için de verimli 
ve sürdürülebilir olmasını temenni ettikle-
rini söyledi.
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Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil Kazakistan’da Çeşitli Temaslarda Bulundu

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahoca-

gil, 2 Nisan 2026 tarihinde Türkiye Cum-
huriyeti Türkistan Başkonsolosluğu’nu 
ziyaret ederek Başkonsolos Levent Gür-
can ile bir araya geldi. İki ülke arasındaki 
ilişkilerin güçlendirilmesi, akademik iş bir-
liklerinin artırılması ve hayata geçirilmesi 

planlanan ortak projelerin detaylıca ele 
alındığı görüşmede, karşılıklı fikir alışveri-
şinde bulunuldu. Görüşme sonunda Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, nazik ka-
bulleri, içten misafirperverliği ve sağladı-
ğı değerli katkılar dolayısıyla Başkonsolos 
Levent Gürcan’a teşekkürlerini ileterek, 
bu tür stratejik temasların artarak devam 

etmesinden duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi.

Kazakistan programı kapsamında Hoca 
Ahmet Yesevi Türbesi’ni ziyaret eden Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, köklü me-
deniyet mirasımızın en önemli simgelerin-
den biri olan bu müstesna mekânda ger-
çekleştirdiği incelemelerle geçmişin derin 
izlerini yerinde idrak etme fırsatı bulduk-
larını belirtti. Karahocagil, söz konusu zi-
yaretin ecdadımızdan alınan ilhamla gele-
ceğe daha güçlü ve kararlı adımlar atma 
azmini pekiştirdiğini ifade etti.

 “Ahmet Yesevî Yolunda Ahi Evran ve Ahi-
lik Sempozyumu” kapsamında düzenle-
nen programda Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Türk halk müziğinin önemli 
isimlerinden Bayram Bilgi Tokel ile bir ara-
ya geldi. Gerçekleşen görüşmede kültür 
ve sanat alanındaki çalışmalar ele alınır-
ken, samimi bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmadan duyduğu memnuniyeti ifade 
eden Karahocagil, nazik sohbetleri dola-
yısıyla Bayram Bilgi Tokel’e teşekkür etti.
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Kütüphane Haftası Üniversitemizde 
“İyileştiren Kütüphaneler” Temasıyla Kutlandı

Kütüphanelerin toplumsal dönüşümde-
ki gücü ve etkisi ile iyileştirici rolünün 

vurgulanması amacıyla bu yıl Kütüphane 
Haftası “İyileştiren Kütüphaneler” tema-
sıyla kutlanıyor. Bu kapsamda Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesinde bir kutlama progra-
mı düzenlenerek Merkez Kütüphaneden 
en fazla yararlanan öğrenci ve personele 
hediyeler verildi. 7 Nisan 2026 tarihinde 
Merkez Kütüphane Fütüvvet Salonunda 
gerçekleştirilen etkinliğe Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil, Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hü-
seyin İlter, Kütüphane ve Dokümantasyon 
Daire Başkanı Dilber Sarıkaya, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı. 

Rektör Karahocagil: “Ahiliğin İzinde 
Şekillenen Bir Üniversite Olarak Biz-
ler, Bilgiyi Sadece Edinilecek Bir De-
ğer Değil, Aynı Zamanda Paylaşılması 
ve Toplumsal Faydaya Dönüştürülme-
si Gereken Bir Emanet Olarak Görü-
yoruz”
Programda bir konuşma yapan Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, bu yılın ““İyileştiren Kütüp-
haneler” temasına özellikle vurgu yaparak 
kütüphanelerin sadece kitapların saklan-
dığı mekânlar olmadığını aynı zamanda 
bilginin paylaşıldığı ve bilgiye erişilen me-
deniyet merkezleri olduğunu söyledi. Kü-
tüphaneler ile insanların bilgiye erişerek 
kendilerini yeniden inşa ettiklerini de an-
latan Rektör Karahocagil, Ahiliğin izinde 
şekillenen bir üniversite olarak kendile-
rinin, bilgiyi sadece edinilecek bir değer 
değil, aynı zamanda paylaşılması ve top-
lumsal faydaya dönüştürülmesi gereken 

bir emanet olarak gördüklerini vurguladı. 
Konuşmasının devamında kütüphaneler 
ve üniversitelerin insanı değiştirecek olan 
bilgiye erişilen yerler olduğunu kaydeden 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, üni-
versitemiz Merkez Kütüphanesi hakkında 
bilgiler vererek konuşmasına şöyle devam 
etti: “Merkez Kütüphanemiz, hem fiziki 
hem dijital kaynaklarıyla araştırmacıları-
mıza güçlü bir altyapı sunmaktadır. Bugün 
geldiğimiz noktada; yüz bine yaklaşan ba-
sılı eser, yüz binlerce elektronik kitap ve 
dergi, milyonlarca tez ve dijital kaynak ile 
üniversitemizin bilimsel üretimine önemli 
katkılar sağlamaktayız. 2024 yılında hiz-
mete açtığımız yeni Merkez Kütüphane 
binamızın kısa sürede yaklaşık bir mil-
yon ziyaretçiye ulaşması, doğru bir yatı-
rım yaptığımızın ve öğrencilerimizin bu 
imkânları etkin şekilde kullandığının açık 
bir göstergesidir.” 

Konuşmasının sonunda öğrencilere de 

seslenen Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, kütüphanele-
rin öğrenciler için en büyük imkân olduğu-
nu belirterek, onların kütüphanelerde ge-
çirdikleri her saatin geleceklerine yapılmış 
en değerli yatırım olduğunu kaydetti. Aynı 
zamanda öğrencilerden beklentilerinin sa-
dece dersleri için değil, kendilerini geliştir-
mek, ufuklarını genişletmek ve hayallerini 
büyütmek için de kütüphaneleri aktif şe-
kilde kullanmaları olduğunu anlatan Rek-
tör Karahocagil, 62. Kütüphane Haftasının 
başta üniversitemiz olmak üzere ülkemiz 
için hayırlı olmasını temenni etti. 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil’in konuşmalarının ar-
dından kütüphanemizden en fazla yararla-
nan akademik ve idari personel ile öğren-
cilere hediyeleri verildi. Program günün 
anısına çektirilen hatıra fotoğrafının ardın-
dan sona erdi. 


